



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 979/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 11/06/2024 පැය 0545
			} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - තලංගම පොලිස් වසම.

2024.06.11 වන දින අළුයම් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ තලාහේන ප්‍රදේශයේ නිවසක කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට තලංගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 31 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ තාවකාලිකව පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය ඇගේ සැමියා සමඟ ඉහත ප්‍රදේශයේ නිවසක් කුලියට ගෙන ජීවත්ව සිට ඇති අතර, 2024.06.06 වන දින මරණකාරීය හා ඔහුගේ පුරුෂයා අතර ඇති වූ බහින්නස් වීමක් මත පුරුෂයා සහ ඔහුගේ යහළුවා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී කාන්තාව ඝාතනය කර නිවස දොරගුළු දමා පිටව ගොස් ඇත. පසුව සැකකරුවන් දෙදෙනාම පැමිණ මෙම පැමිණිල්ල කිරීම සිදු කර ඇත.

මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 31 ක් වන හිඟුරක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි මරණකාරීයගේ ස්වාමි පුරුෂයා සහ වයස අවුරුදු 44 ක් වන ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචි අනෙක් සැකකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කොකේන් සමඟ විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.06.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි ගිල කටාර් රාජ්‍යයේ සිට මෙරටට ගුවන් මගින් පැමිණි සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන උගන්ඩා ජාතිකයෙකු අත්අඩංගුවට ගන්නා ලදී.

සැකකරු මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි වශයෙන් ගිල පැමිණි ඇති අතර, ඔහු මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ගිල දමා තිබූ කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි 14 ක් මුලින් පිට කර සිටි අතර, පසුව ඔහු විසින් ගුලි 58 පිට කර ඇත. මේ වන විට පිට කර ඇති මුළු ගිලි 72 හි මුළු බර කොකේන් කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 74 කි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි කාර්යාංශය.

2024.06.10 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ තෙලවල හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 03 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 42 ක් වයස්වල පසු වන රත්මලාන හා ලුනාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ කාලිපුල්ලිවත්ත හා මස්වත්ත ප්‍රදේශවල දී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 730 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 610 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 03 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම්

10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33, 34 හා 37 වයස්වල පසු වන රත්මලාන හා පිළියන්දල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ අලිවත්ත ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මන්ද්‍රවාස ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී විදේශ රටක සිට මෙරට සංවිධානාත්මක අපරාධ සිදුකරනු ලබන සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකුගේ සම්පතමයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.10 වන දින දහවල් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - දොම්පේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේ දොම්පේ පොලිස් වසමේ උඩමාපිටිගම ප්‍රදේශයේදී දොම්පේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන මල්වාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දොම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.10 වන දින දහවල් කාලයේ රස්තායකපුර පොලිස් වසමේ ආභිගම ප්‍රදේශයේදී රස්තායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ආභිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී මියයාමක් - වාලච්චෙන පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින දහවල් කාලයේදී වාලච්චෙන පොලිස් වසමේ රිදීතැන්න ප්‍රදේශයේ ZD පුද්ගලයෙකු වැටී මියගොස් ඇති බවට වාලච්චෙන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අලුත් ගම්මානය, රිදීතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයෙකු හරක් බැලීමට ගෙස් සිටියදී ඇලට වැටී මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර, මන්ද මානසික රෝගයකින් පෙළෙන බවටද අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය වාලච්චෙන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වාලච්චෙන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින දහවල් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ මීගමුව මාර්ස්ටෙලා විදුහල ඉදිරිපිට පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත මීගමුව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන අතර, අවසන් වරට බැතියමක් සහ නිල් කොටු සහිත සරමක් හැඳ සිටී.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ සිරිකුරුස පල්ලිය පිටුපස කලපුවේ පිරිමි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත මීගමුව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු පපුවේ සහ උර හිසේ පව්ව සලකුණු ඇත. අවසන් වරට ගුරු පැහැති අත් දිග කමිසයක් හැඳ සිටී.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. පානදුර දකුණ පොලිස් වසම - පානදුර දකුණ පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ රන්කොත් විහාරස්ථානය තුළ කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට ලද දුරකථන පණිවිඩයක් මත පානදුර දකුණ පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර බණ්ඩාරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 60 ක් 65 ක් පමණ වන අතර, උස අඩි 05 අඟල් 01 කි. රතු පැහැති හැට්ටයක් සහ නිල් සහ දුඹුරු පැහැති සායක් හැඳ සිටී.

පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - හසලක පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේදී හසලක පොලිස් වසමේ 18 වංගුව ප්‍රදේශයේ 04 හා 05 වන වංගු අතර පුද්ගලයෙකු වැටී මියගොස් ඇති බවට හසලක පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු සන්නකයේ තිබූ ජංගම දුරකථන ඔස්සේ සිදුකළ විමර්ශනයේදී මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වන කඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.06.05 වන දින නිවැසියන් සමඟ අමනාප වී නිවසින් බැහැරව ගොස් ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. හසලක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - තිරප්පනේ පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරප්පනේ පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ අලිස්ථාන ප්‍රාථමික විදුහල අසලදී මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ යතුරු පැදියක් එක්වරම මරදන්කඩවල දෙසට ධාවනය කිරීමට ප්‍රධාන මාර්ගයට ඇතුළත් කරනවාත් සමඟම තිරප්පනේ දෙස සිට මරදන්කඩවල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් යතුරුපැදියේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන අළුත් පුංචිකුලම, තිරප්පනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තිරප්පනේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - නාඋල පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ අරංගල ප්‍රදේශයේදී මාතලේ දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක ඉදිරියෙන් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු, පිටුපස ගමන්කළ කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු

බරපතල තුවාල ලබා නාලන්දා රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී රියදුරු මියගොස් ඇත. තුවාලකාරියන් වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා දඹුල්ල රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන පන්සල පාර, නාලල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. මරණකාරිය වයස අවුරුදු 76 ක් වන ජයන්තිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නාලල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කොස්වත්ත පොලිස් වසම.

2024.06.10 වන දින සවස් කාලයේ කොස්වත්ත පොලිස් වසමේ දංකොටුව නාත්තන්ඩිය මාර්ගයේ බෝතලේගම හන්දියේදී කොට්ටාරමුල්ල දෙස සිට නාත්තන්ඩිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ අයිනේ ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා හා පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා මාරවීල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පදිකයා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන කොට්ටාරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොස්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.